

# Art Travel

Berislavićeva 16/1, Zagreb

tel. 01 4872 385

mob. 091 8999 723

HR-AB-01-080220734

www.art-travel.hr

arttravelmarcello@gmail.com

Ž.rn.HR9823900011100026219



# Van Gogh u Padovi

07.-08.11. i 14.-15.11.

te izložba vrsnog britanskog fotografa Normana Parkinsona u Montecchii Maggiore

## 1.dan 07.11. Subota Zagreb-Montecchio Maggiore-Padova.

Polazak komfornim kombijem, autobusom ili autom u 6.00 sati iza dvorane Lisinski. Vožnja preko Slovenije prema Italiji uz dovoljan broj zaustavljanja za odmor. Dolazak u romantično mjesto **Montecchio Maggiore** koje će nas oduševiti svojim Scaligeri utverdama odnosno dvorcima Romea i Julije te nakon foto pauze posjet Villi Cordellina Lombardi s poznatom freskom Gianbattiste Tiepola i drugim djelima. Šlag za kraj upoznavanja mjesta će biti u privatnoj galeriji Fondazione Bisazza gdje ćemo uživati u stalnoj postavi galerije te izložbi poznatog britanskog fashion fotografa Normana Parkinsona i drugih fotografa. Odlazak prema **Padovi** gdje ćemo nakon zajedničke šetnje i razgleda imati slobodno vrijeme za vlastito uživanje u gradu, ručak, posjet Giottovoj kapeli Scrovegni ili shopping. Smještaj u hotel u večernjim satima. Noćenje.

## 2.dan 08.11. Nedjelja Padova-Caorle-Mjesto iznenađenja-Zagreb.

Doručak. Raniji jutarnji odlazak na izložbu Van Gogha u kulturni centar Altinate San Gaetano. Izloženo je cca 90 djela iz različitih slikarevih faza. Ulaznica iznosi 17 eura ili 14 eura za studente i umirovljenike. Nakon izložbe slobodno vrijeme te polazak prema mjestu **Caorle** koje se ponosi svojom romaničkom katedralom sv. Stjepana s početka 11. stoljeća i 48 m visokim tornjem koji je simbol grada. Prošetat ćemo promenadom uz more gdje su brojne stijene lukobrana na umjetnički način uljepšali brojni kipari. Šetnjom ćemo doći do zanimljive crkve Blažene Djevice Anđeoske za koju je vezana jedna legenda i od tada stanovnici mjesta Caorle tzv. Caprulani štiju blagdan Djevice od mora. Ukoliko bude vremena napraviti ćemo pauzu u mjestu iznenađenja. Dolazak u **Zagreb** u večernjim satima.

## Cijena aranžmana iznosi 890 kn

Cijena dvodnevnog putovanja na bazi 30 putnika iznosi 790 kn, te na bazi 3 osobe 1390 kn. Uplatom gotovinom u agenciji ostvarujete popust. Nadoplata za jednokrevetnu sobu iznosi 250 kn.

Aranžman uključuje: - prijevoz komfornim turističkim kombijem, autobusom ili autom  
- 1 noćenje s doručkom u hotelu\*\*\* ili \*\*\*\* (2-krev. sobe s twc)  
- usluge stručnog vodiča i vozača  
- troškovi organizacije i jamčevina putovanja

Napomena: Ulaznice za muzeje, galerije, vile i ostale arheološke lokalitete nisu uključene u cijenu puta. Preporučujemo uzimanje putnog zdravstvenog osiguranja (40 kn) i osiguranja od otkaza puta (50 kn).